

本期推荐

石狮新增两个 低碳社区

2版 综合

继续加大货币政策 对民营小微企业的倾斜力度

5版 国内

世界最大冰山之一 正漂离南极水域

7版 国际

习近平在中共中央政治局第十次集体学习时强调 加强涉外法制建设 营造有利法治条件和外部环境

新华社北京11月28日电 中共中央政治局11月27日下午就加强涉外法制建设进行第十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，加强涉外法治建设既是中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的长远所需，也是推进高水平对外开放、应对外部风险挑战的当务之急。

涉外法治工作，根本目的是用法治方式更好维护国家和人民利益，促进国际法治进步，推动构建人类命运共同体。必须坚定不移走中国特色社会主义法治道路。

审判体制机制改革，提高涉外司法公信力。要积极开展涉外法律服务，培育一批国际一流的仲裁机构、律师事务所。要深化执法司法国际合作，加强领事保护与协助，建强保护我国海外利益的法治安全链。

习近平指出，涉外法治工作是一项涉及面广、联动性强的系统工程，必须统筹国内和国际，统筹发展和安全，坚持前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进，加强顶层设计，一体推进涉外立法、执法、司法、守法和法律服务，形成涉外法治工作大协同格局。

石狮市委与市政协专题议政性协商会议举行 汇聚侨心侨力侨智 服务“商贸之都”建设

本报讯 11月28日下午，石狮市委与市政协“汇聚侨心侨力侨智 服务‘商贸之都’建设”专题议政性协商会议举行。市委书记蔡永生讲话，市政协主席黄延艺主持会议。刘艺波、朱贤、王莉萍、李宇翔等市领导，市政协常委、委员等相关人员，市有关部门、各镇(街道)负责人等参加会议。

第八届市政协常委会第九次会议召开

本报讯 11月28日，第八届市政协常委会第九次会议召开。市政协主席黄延艺，副主席朱贤、王莉萍、李宇翔、吕锦以及市政协常委参加会议，非市政协常委的政协机关科级干部、各活动组组长、各镇(街道)统战委员、农工党石狮市总支、致公党石狮市总支负责人列席会议。

石狮市虞舜学术研究会第四届理监事就职

本报讯 11月28日，石狮市虞舜学术研究会举行第四届理监事就职典礼活动，陈庆令荣任新一届会长。石狮市领导刘艺波、陈元生出席活动。

建设服装数字化转型示范城市



服装全产业链 数字化协同在提速

电商销售“小单快反”的特点、产业数字化的发展趋势，正持续倒逼着服装生产企业转变思维，强化“智造”赋能。在纺织服装名城石狮，近年来，不仅产业链上下游企业主动拥抱数字化柔性快反供应链平台，政府部门也同步发力布局，打造服装数字化工业标准园区，推进产业链集聚发展，引导企业数字化转型升级。

产业链上下游企业提高数字化协同效率，以工业(产业)园区标准化建设试点为抓手，打造服装数字化工厂，推动产业链集聚升级。杰克特洋(泉州)服饰有限公司，正是石狮服装供应链企业以“智造”应对消费市场快速更迭变化的缩影。

市领导带队检查督导生态环境保护工作

本报讯 11月28日上午，市委常委、宣传部部长郑天助带领市有关部门负责人先后前往建筑垃圾回收利用企业、水产养殖等行业企业，检查督导我市生态环境保护工作。

扫描二维码 关注石狮日报 头条号、视频号

今日天气 东北风2-3级 沿海4-5级 白天最高温度24℃ 夜里最低温度17℃ 石狮市气象局发布